

В Ставропольском зооэкзотариуме появилась семейка дегу – симпатичных южноамериканских грызунов. В краевой центр четыре взрослые особи приехали из Московского зоопарка.

- Дегу имеют сильные задние лапы и могут высоко (до одного метра) прыгать. А еще они очень любят сидеть на хвосте и ругаться друг с другом, забавно надувая щеки, – рассказала корреспонденту «СП» заведующая научно-просветительским отделом Ставропольского зооэкзотариума Кристина Трутнева. – Вообще отношения они выясняют постоянно. Верховодит «мама». Только она определяет, кому и чем можно сейчас заняться. Каждую минуту разыгрывается самая настоящая семейная сцена... Кроме того, дегу обладают самым высоким среди грызунов интеллектом, легко приручаются, общительны и любопытны. Каждая особь обладает индивидуальным характером, сохраняя при этом типичную для всех дегу подвижность и энергичность. Другая положительная черта дегу – их дневной образ жизни. Ночью они спят. Днем же часы бодрствования и активности перемежаются с недолгими «сиестами», когда животные собираются вместе и дремлют. Еще одна важная особенность содержания дегу – отсутствие неприятного запаха...

Работники зооэкзотариума рассчитывают в дальнейшем увеличить популяцию симпатичных южно-американских грызунов.